
Referat af Generalforsamling Lintrup-Hjerting Lokalråd
onsdag 23 Oktober 2024 kl. 18+ i Lintrup AktivitetsCenter

Vi startede med smørrebrød, herefter

Generalforsamlingen:

Fremmødte: 35 personer, flot

1. Valg af dirigent: Jens Chr. Andersen, referent: Benedikte Friis Andersen

2. Formandens beretning: Lene N. Hansen

Se side 2+3+4

Efterlyser Åbent Hus-arrangement i Vuggestue og Børnehave, Lokalrådet spørger

3. Fremlæggelse af regnskab: Christina Fisker

                
Se side 5+6+7

Flot, at Lokalrådet kommer så langt omkring, både Padelbane, Forsamlingshus og Methas 
100-års fødselsdag

4. Indkomne forslag: Ingen

5.  Valg til bestyrelsen: 

Skriftlige forslag: Sanne Stensig Hansen      
   Kurt Pedersen

Mette Jønsson
Valgt

Suppleanter: Skriftlige forslag: Marie Louise Lassesen
Rikke Svendsen

Valgt

6. Valg af revisorer: 

Ejvind Henriksen og Jens Kristian Poulsen er revisorer i øjeblikket
Vil gerne fortsætte, foreslået og valgt uden modkandidater

7. Eventuelt: 

Se side 8+9

Kurt fortæller om julebelysning i Lintrup og Hjerting
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Årsberetning Lintrup/Hjerting Lokalråd 2024

Lintrup/Hjerting bestyrelse har det seneste år bestået af Christina Fisker og Niels 
Sørensen som desuden er repræsentanter i LAC. Og Christina som sekretær. Claus 
Sørensen med ansvar for pedellerne, Sanne med ansvar for nye tilflyttere og Anne 
Dorthe som sekretær, jeg som formand med stor opbakning fra Kurt Pedersen som 
næstformand. Tak til alle for indsatsen.
Og hvad er så sket siden sidst. Lintrup skole og dennes bygninger har fyldt og fylder 
stadig og vil formentlig gøre en rum tid endnu. Jeg vil senere gøre status over dette 
projekt.
Nye tilflyttere i Lintrup får stadig en velkomstkurv når de flytter hertil. I vores 
velkomst kurv er der bl.a. en velkomst folder. Denne er under revidering så den 
fremstår tidstro. Vi har forsøgt med velkomstmiddage, hele 2 gange. Vi måtte 
desværre aflyse pga. af få tilmeldinger.
I januar var vi nogle deltagere til arrangement i Vejen omhandlende Fond Raising. 
Leif fra Lintrup forsamlingshus og Folmer fra Hjerting forsamlingshus, desuden 
Niels, Kurt og jeg. Vejen kommune har siden hen købt adgang til Fonde. Dk, i første 
omgang 2 år. Fonde.dk indeholder bl.a. en søgemaskine, hvor du kan finde puljer inden 
for forskellige emner, såsom natur, kultur, børn, iværksætteri mm. På siden finder du også 
skabeloner og gode råd til den gode ansøgning.
Vores kære pedeller har her i sommer fået malet tombolaskure, bål hytte og hytter så 
de står ens og skarpe. Rigtigt flot, tak. Når vejret tillader, vil Broen til Viggos søer 
blive kikket på, terrænet trænger til at blive rettet op, så det bliver nemmere at færdes.
Vi kan omsider sige at der i år kommer julebelysning i Lintrup og Hjerting. Vi tager 
det i etaper da det er en kostelig affære. Kurt og Henning Gryager har været primus 
motor for projektet mht. indhentning af tilbud, diverse ansøgning mv.  Under evt. vil 
Kurt uddyber 2 budgetforslag, da det som sagt er en kostelig omgang.
Jeg vil nu give en lille status over Lintrup skole og dennes bygninger. Jeg giver et 
kort resume af processen: 
Oktober 2023 havde vi et opstartsmøde med diverse foreninger i Lintrup/Hjerting. 
Der blev lavet en brain storm over ønsker og drømme for skolebygningerne. Der blev 
nedsat et udvalg som skulle arbejde videre og gør det til stadighed. Gruppen består af 
Preben fra Aktivitetscenter, Lis fra LUG, desuden Henning G og jens Chr. Poulsen. 
Fra Lokalrådet er vi Kurt, Niels og jeg selv.
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Januar 2024 havde vi inviteret til Borgermøde hvor flere punkter omhandlende 
Lintrup/Hjerting var i spil: Først og fremmest skolebygninger, desuden hverdagslivet, 
kommunikation og samarbejde, boliger, byggegrunde samt boformer. De sidste 
overskrifter var mhp. udarbejdelse af Handleplan for Lintrup/Hjerting. Vi synes det 
har været svært at udarbejde en Handleplan endnu, da mange ting stadig er usikkert 
for vores område. Så snart vi ved mere skal vi i gang.
I marts var vi på besøg i Hygum for at se deres gamle skole som i dag fungerer som 
Aktivitetscenter. De har en pedel ansat og de modtager hvert år et tilskud fra Vejen 
kommune. 
Slutningen af juni i år blev det en realitet at Lintrup skole lukkede.
I juni havde vi møde på Lintrup skole med repræsentanter fra Vejen kommune. Vi 
havde forberedt os godt og havde vores bud med hvordan vi ser skolebygningernes 
fremtid. Kort tid efter sendte Vejen os 3 scenarier. Der blev prompte svaret og et skriv 
blev lavet før vores årlige dialog møde med Vejen kommune. Ud over kommunens 3 
bud ville de allerede have sagen for byrådet her i september. Heldigvis gav vores 
skriv og dialog med Vejen gevinst. På mødet smed borgmesteren sagen af 
byrådsmødet og vi fik lovning på at tingene ikke skulle hastes igennem. Men at vi 
havde tid til foråret 2025. Til gengæld måtte vi heller sætte os bestemt på nogle 
lokaler til vise aktiviteter. Sagen i dag er den at vi blev ringet op af en fra Vejen i 
forrige uge. De ville i dialog med os igen, da de nu har regnet på tingene. Mødet 
finder sted i november. Vi er spændte, i første omgang lutre øre.
Det var en lang smøre og vi er langt fra i mål. 
På vores årlige dialog møde med Vejen kommune havde skoledelen oppe og vi blev 
rent faktisk rost for, at holde den gode tone i processen. Det er selvfølgelig vores 
hensigt at blive ved med det, selvom det til tider giver frustrationer. Frustrationer er 
godt det giver energi og vi har endnu ikke smidt håndklædet i ringen. På mødet lagde 
vi vægt på at vi nu som lokalsamfund skal finde vores ben og skabe en ny identitet 
uden skole. 
En af vores nye tiltag vil være at skabe små spots/forskønnelser rundt i vores sogne. 
Det kan fx være i form af træer, blomster eller der bliver slået lidt græs ved Vimtrup 
søen.
Vi har desuden lagt op til fælles generalforsamlinger i Lintrup/Hjerting. Indtil videre 
har ingen budt ind at de vil være med, nogle har takket nej. Vi er stadig åbne for 
ideen, så vi hører gerne fra jer.
Som noget nyt er vi gået sammen med Lintrup forsamlingshus om at skabe nogle 
arrangementer der kan samle folk. Vi prøver i første omgang med Bierfest og i 
december er der Banko for alle. 
I sidste uge blev indstilling til årets Landsby 2024 sendt afsted. Årets tema er: 
Styrkelse af fællesskabet. Her kan vi i den grad være med, da Lintrup/Hjerting gør 
mange gode ting for at samle og styrke fællesskabet i vores del. Der er sendt mange 
ansøgninger ind, så vi krydser fingre. 
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I fremtiden har vores Lokalråd spændende projekter foran os. Der er som sagt 
skoledelen, Spot/forskønnelses projekt og en Handleplan for Lintrup/Hjerting. Har i 
ting der skal tages op eller gode ideer, så sig endelig til. 

Spørgsmål?
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Regnskab for Lintrup-Hjerting Lokalråd
                                                                 

 01.07.2023 – 30.06.2024

Indtægter

Bidrag                                       50.00 kr

Støtte Landdistrikt midler Vejen Kommune                                                                                           31023,00 kr

Dep. Retur vedr forsamlingshus                                                                                       1000,00 kr

Støtte fra Powerpull                                                                                                                        25000,00 kr

Renteindtægt                                                                                                                                                      39,58 kr

Indtægter i alt                                                                           57112,58 kr

Udgifter

Velkomstkurve/gavekurve                                                                                                                           2765,99 kr

Hjemmeside Simply.com                                                                                                                             2362,50 kr

Fredagsbar Spejder                                                                                                                                      1000,00 kr

Sponsor powerweekend                                                                                                                             2500,00 kr

Næsehjul flagtrailer                                                                                                                                       228,00 kr

Opdatering af hjemmeside                                                                                                                        3644,64 kr

Depositum leje forsamlingshus (velkomstmiddag)                                                                               1000,00 kr                       

Nye flag + stænger                                                                                                                                    10292,50 kr

Gave til forsamlingshus ( Jubilæum)                                                                                                        3000,00 kr

Gave til Padelbane                                                                                                                                        475,00 kr

Generalforsamling                                                                                                                                      3279,58 kr

Borgermøde vedr skolelukning                                                                                                                1303,48 kr

Juletræ                                                                                                                                                              80,00 kr

Kroge flagstænger                                                                                                                                           55,90 kr

Pedelmøde                                                                                                                                                     450,00 kr

Domæneafgift punktum.dk                                                                                                                         160,00 kr

Gave til bestyrelse i støtteforening                                                                                                            659,40 kr
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Flag + blomst til Meta 100 år                                                                                                                      539,00 kr

Grus – pansergrav vej                                                                                                                              1594,69 kr

Kommunemøde (skolelukning) mad                                                                                                        693,00 kr

Børnecenterfest                                                                                                                                         1567,68 kr

Gebyr frøs                                                                                                                                                        20,00 kr

Udgifter i alt                                                                                      37671,36 kr

Årets resultat                                                                           19441,22 kr

Status for Lintrup-Hjerting Lokalråd
Pr 30.06.2024

Aktiver
Kassebeholdning                      77.50 kr
Frøs kto.nr 8875642058                                                    114320,18 kr
Frøs kto.nr 8875679598                                                               0,92 kr

Aktiver i alt                                                    114398,60 kr

Passiver
Egenkapital primo (Likvide aktiver)            94957,38 kr

Årets overskud                                                      19441,22 kr

Egen kapital ultimo                                                    114398,60 kr

Passiver i alt                                                   114398,60 kr

 Lintrup den 15/10.24

Christina Roos Fisker/Kasserer

Overstående regnskab er opstillet på grundlag af kasseklade. Vi har sammenholdt indtægtsbilag og udgiftsbilag med 
kassekladden. 
Desuden har vi pr. 30.6.2024 afstemt indestående i Frøs

Lintrup, den

Revisorer:_____________________________                                               _____________________________
                  Ejvind R. Henriksen Jens Kristian Poulsen
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